

## **D.R. DA EDUCAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 203/2005 de 20 de Dezembro de 2005**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1752/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 49, de 6 de Dezembro de 2005, p. 3238, onde se lê:

**“Escola Básica Integrada dos Biscoitos**

**3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário**

Em despacho de 29 de Agosto de 2005

#### **Informática**

Helena Isabel Gabirro Eusébio, por 30 dias, com início a 2 de Setembro de 2005”, deverá ler-se:

**“Escola Básica Integrada dos Biscoitos**

**3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário**

Em despacho de 29 de Agosto de 2005

#### **Informática**

Helena Isabel Gabirro Eusébio, com início a 2 de Setembro de 2005 até 31 de Agosto de 2006.”.

7 de Dezembro de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.